

# 工作简报

2018年第2期（总第31期）

2018年4月26日

## —企业动态—

★ 芜湖市 2017 年度众创空间拟认定名单公示，园区黑云创意谷众创空间顺利通过了 2016 年度市级众创空间复审；镜湖区筑梦工场众创空间、智汇空间被认定为 2017 年度芜湖市众创空间。

★ 芜湖市 2017 年度科技类创业项目拟认定名单公示，安徽国科生物科技有限公司项目《新一代血栓弹力图仪成套设备技术开发及产业化项目》荣获优秀项目；安徽生物肽产业研究院有限公司项目《基于仿生酶解技术的复合活性肽粉》荣获优秀项目；芜湖落溪谷网络科技有限公司项目《动漫电影、剧集、游戏制作及发行》荣获良好项目。

★ 4月20日-22日第八届中国科博会在芜湖市国际会展中心盛大开幕，安徽国科生物科技有限公司、安徽生物肽产业研究院有限公司、芜湖星禾无人机科技有限公司有幸作为镜湖区重点科技型企业参展，本次参展既突出了科普性，又体现了科技感，契合时代热点，充分展现了芜湖市产业发展的新时代新思想。

★ 芜湖易泽中小企业公共服务股份有限公司袁荣获得“2017年度安徽省优秀企业专利联络员”荣誉称号。

---

呈：镜湖区区委、镜湖区区政府、芜湖市人力资源和社会保障局

抄：区人社局、区经发委、区科技局、区招商局、区商务局、区财政局、  
区团委

发：园区各企业

---

## 大磬坊科技文化园工商注册知识培训会顺利召开

为了让园区各企业工商工作更为高效便捷，3月16日，在大磬坊科技文化园顺利召开了工商业务知识培训会。此次特别邀请到芜湖市工商局企业注册局潘晔老师、叶宏老师主持会议，园区近40多家企业负责人及相关财务人员到场参加了此次培训会。

培训会上，两位老师详细解读了企业工商注册的各项流程，涵盖了安徽政务服务网在线账号申请、个人，企业法人CA证书申请、名称预核准、注册、变更、企业注销等内容。两位老师现场全程电子化演示，对工商工作中遇到的问题和如何提高工商工作效率进行了深入讲解，现场互动氛围热烈。此次培训会效果明显。

此次工商注册培训会旨在提高园区企业的工商事务能力，让工商注册工作更为便利化、专业化和多样化，充分提高企业办事效率，这也

是园区服务平台的又一次有效实践。

通过培训，参会人员纷纷表示受益匪浅，培训针对形势，非常及时和必要，收获了知识，解答了疑惑，对今后的工商注册登记及市场监管工作有很大帮助，具有很强的指导作用。

### **牢牢把握科技兴园意识，积极为企业提供一站式**

#### **知识产权申报服务**

为响应芜湖市打造知识产权强市的号召，进一步发挥知识产权对产业转型升级和城市创新发展的支撑和引领作用，园区始终将知识产权建设工作列在首位。

针对已有知识产权的企业，园区为企业提供芜湖市知识产权补贴申报服务；针对未有知识产权的企业，园区为企业对接第三方知识产权机构，积极为企业提供低价优质的知识产权申报中介服务。

知识产权对企业的发展有着重要的意义，知识产权不仅可以保护自身产权不被复制，同时防御对他人的侵权，它是企业创新能力的证明，是企业开辟收入来源的重要渠道，可以增加企业的无形资产，是企业投融资的重要手段，在获得各地区乃至国家的各种资助补贴以及项目申报中也占据优势。

截止到今年3月份，据统计，园区企业共拥有的知识产权数超300余件，充分体现了园区的综合实力、技术创新力及经济竞争实力。未来园区会不断提升企业的科技发展服务，积极打造国家级科技企业孵

-1-

化器。

### **安徽磐坊科技发展有限公司**

#### **荣获“2016—2017年度青年文明号”**

阳春三月，春意盎然，为践行雷锋精神，进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。3月5日上午，由镜湖区团委、区文明办、镜湖新城公共服务中心联合举办的“志愿镜湖·青春同行”——2018年镜湖区学雷锋青年志愿服务启动仪式在区文化馆成功举行。区委副书记许兰，团市委副书记晋颖，区相关部门、中心的主要负责同志出席了活动。

活动中，安徽磐坊科技发展有限公司等10家单位获得“2016—2017年度青年文明号”荣誉；许兰副书记在之后的讲话中鼓励广大青年人敢做新时代的弄潮儿、勇当实现伟大“中国梦”的排头兵，在做好本职工作的同时，力所能及的帮助他人、投身公益，用实际行动传播“雷锋精神”、“志愿精神”，为建设富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化强国贡献青春力量！

我相信，磐坊人将在今后的工作生活中结合自身实际开展丰富多彩、贴近群众的服务活动，用实际行动践行雷锋精神、弘扬社会主义核心价值观。